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A 84 A [A6

¥ |Ave4 @ |B92
¢ | 8764 ¢ | AHVB
& 982 & | HB65

U bent west en speelt 3 Sans Atout.
West start met €d Heer. U telt 6 vaste
slagen. Waar komen de andere 3
vandaan? Er is maar een mogelijkheid.

Zuid heeft @ Heer, 10, 5, 3

U speelt nu in oost € Boer, zuid speelt
¥ Heer, west @ Aas en Noord @ 7.
Kleine @ naar €@ Boer.

Nu € 9 uit oost, Zuid € 10, west
¥ Vrouw en noord € 8.
Kleine @ naar € Vrouw.

Nu @ 2 en speelt zuid niet €5 dan
speelt u € 4 West, speelt zuid wel €5
dan €@ 6 in west.

Nu maakt u 4 @ slagen, 4 @ slagen en
1 M slag.

A109542
B95
AH86

P& QP

Uopent met 1 dd.

Uw partner biedt 2 @ .
Welk bod omschrijft uw hand het
beste? De tegenpartij past.

X 2@

Wanneer ik 2 € bied, dan kent mijn
partner 9 van mijn kaarten.

Wanneer ik 2 @0 bied, dan kent hij maar
6 van mijn kaarten.

En dat geeft bij mij de doorslag om
2 @ te bieden. Fitten ze niet dan kan ik
alsnog mijn @ nog een keer bieden.

& [H83 A V6

¥ A3 v | V6

¢ | A932 ¢ | V874
& |Hv84 & | AB1076

West mag 3 Sans Atout gaan spelen.
Noord komt uit met @ 2.
U laat € Vrouw spelen in de dummy en

Zuid speelt € 5. Oost wint de slag.
Hoe gaat u verder?

X & 3 naar @ Vrouw

Tel als eerste uw vaste slagen. Dat totaal
komt bij mij op 8. Er moet nog ergens
een slag vandaan komen, En dan kan

hier alleen maar in de @. Daarom
meteen een @ slag ontwikkelen.
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& | AHB O 973 Noord Oost Zuid West
@ | A9432 @ | HV10876 - - - 1¢
¢ |65 ¢ | A87 Pas 419 AP
& | 942 & |5

Na de 1 @ opening van west, kan oost
Welke bieding hoort bij deze handen? zijn distributiepunten gaan tellen.

Oost heeft 3 @ meer dan daadwerkelijk
nodig. Dat zijn 3 punten. Voor zijn
singelton @, mag hij 2 punten tellen.
Daarmee komt zijn punten totaal op 14.
Nu kan oost probleemloos 4 @ bieden.

Wie € Heer heeft

& A & | HV9843

¥ | V54 @ | AB1072 Heeft zuid @ Heer, dan gaat u down.
¢ | A6 ¢ | B9 Heeft noord @ Heer, dan maakt u 6 &b
& |HVB10854 | | & |-

West speelt 6 @ . Noord komt uit
met € 5. In oost € Boer, Zuid € Vrouw
en west @ Aas. Waar zit het probleem?

& | AHB84 & | V10753 Noord | Oost Zuid West
@ | A1075 v |- : : : 16
¢ |96 ¢ |B84 DB | 44 AP

& | B10 & | AVOS5

Oost heeft 9 echte punten, maar mag 2

Welke bieding hoort bij deze handen? | punten voor zijn 5-kaart @ tellenen 3
punten voor zijn renonce €.
Zijn punten totaal komt dan op 14.
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& [AB10

¥ |Hve4

¢ | H106

& | 873
& [ 852 & [Hv94
@ | 1073 ¥ |85
¢ | B84 ¢ 9732
& | V1062 & |H95

& 763

@ | AB92

& |AV5

& | AB4

Door een biedmisverstand komen noord-zuid in
4 @ terecht.
West start met @ 2. Noord @ 3, oost @ Heer .

Hoe verder en wie moet hij ingooien?
Zuid kan dit contract alleen maar maken, wanneer
hij Oost of West ingooit

West

Wij gaanin @ enin @ een
slag verliezen. Wij moeten
hopen, dat oost beide &
honneurs heeft. En daar gaan
wij op spelen.

Wij nemen @b Heer niet en
spelen @b 4 bij.

Oost speelt @ 5 terug. Die

nemen wij in zuid met @ Aas.
Trekken nu 3 keer troef en

spelen 3 keerde @ .
Nu is west ontdaan van zijn
rode kleuren.

Nu volgt @ die naar west zijn
& vrouw gaat.

Nu kan west @» in de dubbel

renonce spelen of @ spelen,
waarop in noord @ 10 komt.

En nu mag oost nemen, maar
moet in de @ vork spelen of

zijn laatste € in de dubbel
renonce.

Welke bieding hoort bij deze handen?

& | V65 H A2 Noord Oost Zuid West
¥ | B63 ¥ H754 i 14 : 2SA
¢ | V105 ¢ | AB872 Pas Pas Pas

& | Hvaa & |53

Na het openingsbod van 1 € . Kan west
natuurlijk 2 @ bieden. Is ook goed.

Maar in gegeven biedvoorbeelden werd
telkens door geboden tot 3 Sans Atout.
En daar hebben oost-west niet voldoende
punten voor.
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Partner opent met 1 db .

X 14

Soms kunnen er dat ook 15 zijn, maar nu
niet. Omdat mijn partner opent met 1 b
heeft hij geen 5-kaart. Of in @ . Had hij

9 . .
lk 1 en mijn partner biedt nu maar een -3-kaart @, dan had hij in een
1 Sans Atout. Hoeveel ’r;unten heeft andere kleur geopend. Heeft hij geen 5-
mijn partner maximaal kaart, maar heeft hij een verdeelde hand
dan zou hij met 15 punten 1 Sans Atout
geopend hebben.
Partner heeft een 4-kaart @@
Ik open 1 Sans Atout. Partner biedt Het 2 @ bod is Stayman. Zou mijn
10 gg lkAt;iedtszt en n;”E partnlfr Ic’)?iedt partner een 4-kaart @ hebben, dan had
ans ATOUL. Wat weet I NU z8KET™ 1 hij de @ gesteund. Dat doet hij niet.
Dus moet hij een 4-kaart € hebben.
YPAasendan @3
g
¢ V1098 (") Speel eerst @ Aas en dan €@ 3.
11 @ AHB3 Op @ Aas speelt west @@ 8.
De @ 3 moet hij nemen met € 9.
PAS OP. U bent zuid. Hoe speelt u deze En nu mag hij van ?VlO naar min
@ Kieur? W HB spelen. Ik krijg dus 3 @@ slagen.
419
@ | VB10
We moeten ook een risico durven
1o | Mijn partner opent met 39, anmggkllr(lel%lr-|dge. Dat vind ik iets anders

kwetsbaar. Ik heb bovenstaande €@
en verder nog 6 punt.
Wat gaan we doen?

Mijn partner maakt 7 slagen met @@ als
troef. Hij verwacht dus @ VB af te
geven, Dat zijn voor mij 2 slagen erbij.
¥ 10 die tel ik voor een %2 slag. Wij
zitten dus in totaal op 9 ¥ slag.

Dat risico durf ik te nemen.
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Na een opening van 1 @ door mijn

X 16

13 partner bied ik 1 9. Mijn partner biedt | Het 2 € bod is een reverse bod.
nu 2 @ . Hoeveel punten heeft mijn Hij moet dus minimaal 16 punten
partner minimaal? hebben.
¥ Heer
¢ | HB108
¥ Aas en @ Vrouw zijn weg.
14 | Zuid speelt 3. U ¥ 8 en in noord @ Heer, @ Boer en € 10 zijn even
¥ vrouw. Oost €@ 2. hoog. '
Nu speelt noord @ Aas. Oost @5 Daarbij komt, dat zuid weet dat u
West @6 ' ' @ Heer hebt. Wat zuid niet weet is wie
' y ¥ Boer en 9 10 heeft.
?
Welke @ speelt u als west bi Speel dus de bekende kaart bij als het
niks uit maakt. Hier dus € Heer.
U laat daarbij uw tegenstander in het
ongewisse.
Nee
N A
¢ | AB98752 Hier moet gezond verstand zij werk
’ 1098 doen. .
42 Wanneer u past, waardoor iedereen
15 |[ & gepast heeft, krijgt u een score van 0
. . (nul). Biedt u 39 en u gaat 1 down,
|U bter;t ?]'et gwetfli))e_na(; en ZE't .Opsdf dan krijgt u een score van -50.
aatste hand met bieden. tris o keer Goed onthouden. Als laatste bieder,
gepast. Opent u 3@ ? nooit preémptief openen. Het gaat u
meer kosten dan dat het u op kan
leveren.
X 148
& | VB32
@ | H2 Waarom zou uw partner geen 4-kaart
16 ¢ | vB872 & kunnen hebben? Prefereer een hoge
& [ B5 kleur altijd boven een lage kleur, als dat

Uw partner opent met 1 9.
Wat gaat u doen met deze hand?

kan. Biedt uw partner dadelijk 2 #» , dan
kunt alsnog 2 Sans Atout bieden.
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Mijn partner opent 1 €.

X 1

Ik bied 1 4M. De 19 is minimaal een 5-kaart.
17 Mijn partner 2 . Het 2 € is minimaal een 4-kaart.
Ik bied 2 € Het 3 @ bod is een 3-kaart.
Mijn partner biedt 3 . Anders had mijn partner 2 @ in plaats
Hoeveel & heeft mijn partner van 2 @ geboden.
maximaal? Dus mijn partner heeft maximaal 1 &».
3
Noord Oost Zuid West
19 Pas 14y Pas Het tweede @ bod geeft aan dat het
2¢ Pas 28 Pas minimaal een 6-kaart is. Zou noord een
18 414 Pas Pas Pas 3-kaart @ of langer hebben, dat had hij
de meteen @ bij geboden.
Ik heb een 2-kaart éd. Hij heeft dus een 2-kaart.
Hoeveel @ heeft mijn partner Zuid heeft 6 @ . Noord heeft 2 @. Ik
maximaal? heb 2 . Dus mij partner heeft 3 &.
3
Mijn partner opent 1 @ , maar
19 uiteindelijk wordt het 4 @ voor onze Het openingsbod belooft minimaal

tegenstanders.

Ik start van € V932 en in de dummy
verschijnt ¢ 108.

Hoeveel € heeft de leider maximaal?

een 4-kaart @ . Ik heb ook een
4-kaart @ en in de dummy verschijnt
een 2-kaart @ .

Dus de leider heeft een 3-kaart @ .
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Mijn linker buurman opent met 1 Sans
Atout. Mijn partner past en de partner
van de openaar biedt 3 Sans Atout.
Daar blijft het bij. Mijn partner start
met €@ 2. Ik heb alleen € 10. Wat
merkt u op?

Er is iets vreemds met de bieding

Met 1 Sans Atout openen wil zeggen, dat
u maximaal een 4-kaart €@ kunt

hebben. Mijn partner start met €@ 2.
De 4¢ van boven. Dus hij heeft maximaal

een 4-kaart €.

Wanneer de openaar een 4-kaart €@
heeft, mijn partner heeft een 4-kaart ¢
enikheb1 @.

Hoeveel @ moet de partner van de
openaar dan hebben?
En waarom biedt hij 3 Sans Atout en

geen2dp?
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